



## **Предъявлено обвинение сыну, совершившему убийство отца**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 03.08.2013 в Цильнинском районе с колото-резаным ранением тела 51-летнего мужчины.

Как установлено при производстве неотложных следственных действий, 22.07.2013 во второй половине суток отец и сын, занимавшиеся куплей-продажей транспортных средств, на автомашине поехали в город Чебоксары. В пути следования между ними возник конфликт, поводом которого стали высказанные отцом упреки сыну о неспособности последнего решать возникающие в жизни личные проблемы. С целью продолжения выяснения отношений они на автомашине выехали на автодорогу, ведущую в село Новые Тимерсяны, и остановились на обочине. После того, как вышли из машины и спустились в кювет, сын нанес отцу удар ножом в спину. От полученного повреждения тот скончался на месте преступления. С целью скрыть совершенное преступление он прикрыл тело отца травой, на автомашине доехал до поселка Шемурша Республики Чувашия, где обратился в полицию с заявлением об исчезновении отца в этом поселении. Однако собранными доказательствами алиби злоумышленника было опровергнуто.

Виновному предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810945>